高新区扎实开展"补充医药报销蓝卡"办理工作

用心用情办实事 让退役军人安心放心

本报讯 根据郑州市退役军人服务中心印发的《关于中国退役军人关爱基金会向我市捐赠"补充医药报销蓝卡"的通知》要求,为扎实推进"我为群众办实事"实践活动,减轻退役军人及家庭就医用药负担,高新区退役军人事务局在全区范围内广泛开展"补充医药报销蓝卡"办理工作。

据悉,"补充医药报销蓝卡" 由中国太平保险联合国内爱心药 企共同推出。该保险对纳入"补 充医药报销蓝卡"报销目录的司录的 品(以乙、丙类药为主,突出侵减 和癌症用药,报销药品目录内层 整),按约定比例提供医保报明后 和医保范围外个人用药自付部分, 每次报销额度最高300元,年度 最高报销100次,如线上领取用 填写定向用药(已患疾病范围用 药),则年度最高报销150次。有需求的退役军人及其家庭成员均可免费申领,于2021年12月31日前免费申领,2022年4月1日激活生效。

高新区退役军人事务局对该 项工作高度重视,立即组织全局 工作人员学习领会文件精神,掌 握办理流程,务求从区级层面面 到全员懂政策,会办理。随后召 开全区各办事处退役军人服务站 工作会议,详细讲解"补充医药报 销蓝卡"办理流程,对常见问题进 行预先解释,发放宣传页和蓝书 领取登记表,对下一步大范围的 宣传动员工作进行精心部署安 排,要求统一思想认识,提高政策 传达给每一位退役军人。

在双桥办事处退役军人服 务站,"补充医药报销蓝卡"政策 解答会正在进行中,吸引了不少 退役军人及家属前来听讲。会 后,在服务站工作人员的指导下,大家认真填写领取登记表,微信扫描二维码,关注公众号,点击申领"报销蓝卡",进入申领页,按要求线上填写申领人信息,直至显示"领取成功",方欢欢喜喜离开。

与此同时,枫杨、梧桐等其他 4个办事处退役军人服务站和62 个村(社区)退役军人服务站工作 人员也全力投入到"蓝卡申领"办 理工作中,通过开展宣传活动、在 公告栏张贴宣传页、群发消息、上 门讲解等多种形式确保该项工作 顺利进行。

截至目前,高新区已登记办理"补充医药报销蓝卡"退役军人及其家属3000余人,申办工作仍在有序进行中。

"这个'蓝卡'真的中,基本上一家人都可以用,能额外报销医药费就给家里减轻很多负担了。 感谢党和政府一直没有忘记我们



这些退伍老兵,真是体会到'一人参军,全家光荣'是啥感觉了"。 在"蓝卡"办理现场,退役老兵张 爷爷激动地说。

"补充医药报销蓝卡"解决了 大部分退役军人家庭医疗用药成 本高、去医院挂号开药耗时长的 问题,实现了用药少花钱,报销更

本报讯 近日,高新区2021

年度中小学一级教师任职资格

评审工作圆满举行,139名中

小学和幼儿园教师通过前期

的层层选拔、资格审核、材料

局随机从郑州市职称评审委员

会教师评审专家库抽取20位

按照工作安排,由市人社

审核参加了此次评审。

便捷。今后,高新区退役军人事 务局也将继续坚持落实政策与纾 困解难相结合,着力解决辖区退 役军人及其他优抚对象生产生活 中存在的困难,用心用情办实事, 让退役军人安心放心。

记者 孙庆辉

通讯员 刘和平 李梦娇 文/图

教师评审专家参加了本次评审

工作。高新区严格本次评审流

程,各个环节精心设计,经过紧

张的分组、抽签、抽课、讲课答

辩、专家评分等一系列环节和

程序,共有135名教师通过评

审,通过率达到97.1%,圆满完

成了2021年度的评审工作。

记者 孙庆辉 通讯员 贺若毅

梧桐办事处 智慧健康养老这样做

本报讯 12月3日,河南省民政厅、工信厅负责智慧养老工作的有关同志一行4人来到高新区春藤社区内的日间照料中心,了解梧桐办事处智慧健康养老示范点中心建设、运营情况。梧桐办事处党工委副书记管立森全程陪同讲解。

一行人先后参观了社区长廊、老年暂托住宿室、文娱活动室、医疗保健室、阅览室、餐厅等功能室,仔细了解了服务项目及智慧健康养老系统,听取了关于养老机构引进及中心运行情况的介绍,现场观看工作人员使用"一键通"智能手环和刷卡操问客、他自助服务终端,详细询问容、线上平台使用、线下服务内容、服务人次、资金投入及居家养老业务的开展情况。

对"笨爸爸工房"等特色项目,一行人表现出了浓厚的兴趣,在详细了解其运营模式及活动意义、观看手工成果后,予以充分的肯定。



据了解,梧桐办事处辖区内 共设3个养老服务中心、7个日间 照料中心,引入成熟先进的智慧 养老平台,形成了包含智慧养老 平台、养老服务中心/日间照料中 心、社区为老助老服务商(含志 愿者)的智慧社区三级养老服务 体系。以老年人的善老生活为 中心,开展体系化、专业化社区 居家养老服务,让辖区老年人有 更好地获得感。 下一步, 梧桐办事处将免费为辖区 1450 位 70 岁以上老人发放"一键通"智能手环, 可实时监测老人位置、心率、血压、体温、血氧等指标, 一旦有危急情况发生, 自动通过平台报警到安全监护工作人员, 进行应急辅助救助, 让老人更安全, 让

记者 孙庆辉 通讯员 冯鲁豫 文/图

郑州公交一公司

高新区中小学完成一级教师评审工作



本报讯 近日,郑州公交第一运营公司在做好换季保养工作的同时,开启暖冬模式,以科学合理调配运力、开启暖风车厢升温、设置爱心候车点等举措保障市民温暖出行。

其中,为了确保运营车辆性能良好,第一运营公司严格执行"安检"制度,针对车辆冬季维护和保养项目,重点对车辆的动力电池、暖风装置、电路、气路、水路、防冻液进行检查维护,保障车辆暖风统正常运行;对动力电池护板进行调装,保障冬季动力电池性能稳定,确保车辆处于安全有效状态。

同时,该公司围绕冬季运营,开展专项培训工作,对车长详细讲解车辆换季维护小常

识、注意事项及冬季安全驾驶 技巧,要求车长发车前提前到 岗,开窗通风后对车内空调出 风口及滤网进行清洁消毒,低 温时提前开启暖风,保证温暖、 整洁、舒适的车厢环境。

此外,第一运营公司开放 调度室的候车点,为冷风中候 车和需要帮助的乘客全面开 放,为市民提供热水、休息室和 各类应急物品,打造市民群众 全新候车服务。

随着气温降低,郑州公交提醒市民乘客,可下载"郑州行"APP,实时查询车辆所在位置、途经站点和发车时间,通过智能查询、掐点出门,减少候车时间,获取更加高效、便捷的出行体验。

记者 孙庆辉 通讯员 冯博 文/图

双桥办事处 全面做好政务公开各项工作

本报讯 近日,双桥办事处 组织全体职工干部在第二会议 室学习《政府信息公开条例》专 题培训。

此次专题培训全面学习了《条例》总则、公开的范围、主动公开、依申请公开、监督和保障、附则等六章内容,通过条文解读、以案释法,进一步明确了政府信息公开工作的具体职责和工作方向。

会议指出,一是必须坚持贯 彻落实党中央国务院关于全面 推进政务公开的指示精神,坚持 "公开为常态,不公开为例外"的 原则,积极主动进行公开,凡是能 公开的,一律公开。二是建立健 全政府信息公开审查机制,开层 电查的程序和责任,对拟公开信 息进行严格审查,符合主动公开 范围的政府信息应当及时高效进 行公开,保障人民群众知情权;三 是妥善处理人民群众依法申请公 开诉求,建立完善办事处信息公 开申请渠道,为申请人依法申请 获取办事处信息提供便利。

会议要求,全办各部门要加强组织学习,结合自身业务范围和工作实际,积极进行学习交流,认真总结经验教训、厘清工作思路,全面做好政务公开各项工作。

记者 孙庆辉 通讯员 姜茜